

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



# 新乡生产杀虫剂的工厂突发大火 “滚滚浓烟像乌云一样压过来”

事故造成一人死亡一人受伤  
现场距河师大新联学院约两公里  
全校师生连夜撤离

6月15日下午,新乡市经济技术开发区一家化工厂突发大火,还散发出浓烈的刺鼻气味,事故造成一死一伤,附近企业、学校和村庄的人员被紧急疏散。

郑州晚报记者 石闯/文

新乡市消防支队赵金海 供图

B

泄漏出来的气体是甲苯,对人体有害

据了解,着火面积约320平方米,两个小时后,火势得到有效控制。“个别地方的余火在昨天凌晨0点30分全部扑灭。”新乡市经开区管委会办公室主任侯海涛介绍。

“当天当班的30个工人中有29名被安全撤离,其中一名工人手臂烧伤,被送往医院救治,没有生命危险。”侯海涛介绍,而另一名工人一直找不到,深夜被发现后不治身亡。

在消防人员扑救期间,环保部门使用专业仪器设备对周围的空气环境进行了多点监测。

“泄漏出来的气体属于甲苯,对人体是有危害的,但在燃烧之后对人体的危害相对会减少很多。”侯海涛表示,他们及时组织附近企业、学校和村庄的居民撤离。值得注意的是,由于火灾现场距河南师范大学新联学院仅约两公里,为安全起见,全校师生连夜撤离。

截至昨天凌晨0点30分,把余火全部扑灭后,环保部门对周边环境定点监测,结果显示,除事发现场有轻微污染(空气质量超标0.13)外,周边200米外空气质量正常。

新乡市委外宣办一名工作人员介绍,目前,经开区正组织人员对企业安全隐患进行拉网式排查整治,“对事故发生原因,由新乡市安监局牵头的调查组正组织力量进行深入调查”。

A

起火的工厂主要产品是杀虫剂原药中间体

“火势太大了,浓烟黑压压的一片。”6月15日下午5点半左右,家住新乡市经济技术开发区小店工业园区附近的张先生和朋友结伴回家时,突然看到一家工厂的上空冒出大量浓烟,还不时听到“啪啪”的爆炸声,把他吓了一跳,“起火了,滚滚浓烟就像乌云一样压过来”。

火灾发生后,张先生看到一辆又一辆消防车、救护车等救援车辆呼啸而至,赶到的民警也在厂子周围拉起了警戒线。附近的村民也闻到了一股刺鼻的气味,距离火灾越近气味越浓烈、

越难闻。环保部门也在专业的仪器设备对周围的环境进行多点检测。

据了解,突发大火的是河南海利华生物科技发展有限公司,成立于2006年,占地百余亩。经营范围是医药、农药中间体的研发、生产和销售,主要产品是杀虫剂原药中间体。

火灾发生后,新乡市委、市政府主要领导高度重视,分管领导亲临现场指挥,并组织公安、环保、安监及经开区等力量,全力以赴进行扑救。

郑州二七万达广场  
三七新中心 万达升级力作  
THE NEW CENTER OF REIQI THE UPGRADE MASTERPIECE OF WANDA



# 入伙公告

1-6号楼住宅和底商&12-13号楼商铺

## 尊敬的郑州二七万达广场业主:

郑州二七万达广场1-6号楼住宅和底商、12-13号楼商铺已取得入伙交付文件,现通知各位业主按照以下时间到规定地点办理入伙手续。

### 一、办理入伙手续的时间:

1、各楼栋集中办理入伙手续的时间:

2013年6月19-26日,每天上午10点至下午4点为1-6号楼住宅和底商、12-13号楼商铺业主办理入伙手续时间,请您妥善安排好自己的时间,及时至入伙办理地点办理入伙手续。

2、如果您在我们集中办理入伙手续的时间内无法按时办理,请您致电物业服务中心约好办理时间,联系方式:0371-55553919。

### 二、办理入伙手续的地点:

郑州二七万达广场万达金街。

**敬请注意:** 为能够顺利办理房屋入伙手续,我们以信件的方式向您送达了《入伙通知书》,请注意查收!并请您按照《入伙通知书》中的相关要求,在办理入伙手续时带齐所需的相关资料和费用。谢谢!

咨询电话:0371-86078888

郑州二七万达广场有限公司

2013年6月17日